

Oslava 60. narozenin Old Time Jazz Band

Old Time Jazz Band slaví šedesátiny. Kapela, která je pro náš region už řadu let uznávanou značkou hudební kvality a reprezentovala zejména Loučnou nad Desnou na mnoha místech Evropy, slaví letos neuvěřitelné šedesátiny. Své fanoušky potěšila vydáním retrospektivního CD „60 Old Time Jazz Band 1957 – 2017“.

„Přece jen je to hodné roků. Já osobně jsem tomu věnoval 56 let, a musím říct, že jsem toho nikdy nelitoval. Hraní v kapelě mě vždycky tak naplňovalo, že jsem mu podřídil životní styl. Na prvním místě byla hud-

ba. Za kapelu mohu říct, že jsme to všichni měli a máme stále rádi,“ říká kapelník OTJB Zdeněk Bojko. Za dobu svého působení dosáhla známá skupina mnoha úspěchů. „Rádi vzpomínáme třeba na naši účast na španělském festivalu v San Sebastianu, kde jsme z osmi kapel získali třetí místo. Byly to kapely se zvučnými jmény, pro nás byl úspěch už jen to, že jsme se jako amatéři ocitli mezi takovými skvělými muzikanty profesionály. Na památku jsem si schoval španělské noviny, kde jsme na jedné stránce s Ellou Fitzgeraldovou. Projeli jsme kus Evropy, rád vzpomínám i na Švédsko, kde

nás pozvali do rozhlasu, ale i na další místa,“ říká kapelník. Šedesáté narozeniny oslavil Old Time Jazz Band velkým koncertem v Domě kultury Šumperk. Před nedávnem navíc získal umělecký vedoucí a klarinetista skupiny Jiří Sedláček Cenu Olomouckého kraje za přínos v oblasti kultury za rok 2016. Pokud máte rádi dixieland, nenechte se ujít některé z dalších vystoupení této oblíbené kapely. V nejbližší době zahraje 28. dubna v šumperském divadle, 25. května na zahradě Městské knihovny Šumperk nebo 24. června v rámci akce Pradědovy letokruhy na Paprsku. Na koncertech bude k mání i nové CD.



Fotografie z akcí Pontisu



Sportovní hry - předávání cen



Zahradní slavnost v indiánském stylu



Velikonoční stánek - výrobky



Focení polaroidem

SOUTĚŽ

Odpovězte správně na následující otázku a vyhrajte výpočetní kurz Univerzity volného času Pontisu.

Jak zní hlavní heslo Pontisu?

- Pomáháme s radostí
- Pontis - služby pro všechny generace
- Spojujeme generace

Správné odpovědi posílejte do 31.7. 2017 na e-mailovou adresu: piskova.hana@pontis.cz

Ze správných odpovědí bude vylosován jeden výherce, kterého budeme v průběhu srpna kontaktovat a jeho jméno najdete v příštím vydání Pontis žurnálu.

PONTIS - Kde nás v Šumperku najdete:

Na ulici Gen. Svobody 68 (v areálu bývalých šumperských kasáren):

Informační centrum – sociální poradenství – půjčovna kompenzačních pomůcek – odlehčovací služba – nízkoprahové zařízení pro mládež Rachot – prostory pro aktivity Univerzity volného času /tělocvična, keramická dílna, jazykové kurzy/ - vedení společnosti – oddělení komunikace – ekonomický úsek – personální oddělení – pokladna

Na Temenické ulici:

Č.p. 1 Kontaktní centrum Krédo

Č.p. 5 Klub seniorů, Kavárnička (Společenské středisko Sever)

Č.p. 35 Sociálně aktivizační služby, Centrum Therasuit

Na Bohdíkovské ulici 24:

Denní stacionáře – pečovatelská služba

Na Gagarinově ulici 5:

Dům pro osamělé rodiče s dětmi (DORD) – krizová pomoc – informace o ubytovně a sociálních bytech

Na Zábřežské 48:

Ubytovna

Více na www.pontis.cz

Pontis žurnál vydává společnost Pontis Šumperk o.p.s., Gen. Svobody 68, 787 01 Šumperk, jako interní zpravodaj pro potřeby svých uživatelů a zaměstnanců. Příští číslo Pontis žurnálu podzim/zima 2017 vyjde v měsíci září.

PONTIS
Šumperk o.p.s.
SPOJUJEME GENERACE

PONTIS ŽURNÁL

jaro/léto 2017

Úvodník

Vážení a milí čtenáři,

držíte v rukou první číslo Pontis žurnálu, které má sluneční náladu. Ať už si ho budete číst doma, na zahrádce, v naší nové kavárničce nebo na dalších místech Pontisu, doufáme, že se vám bude líbit. Dočtete se v něm nejen o našich službách, ale také o zajímavostech a novinkách, které by se vám

v životě mohly hodit. Třeba s námi budete sdílet radost, kterou nám dělá nové Centrum Therasuit nebo nová hudební zkušebna v klubu Rachot. Seznámíte se s novými tvářemi Pontisu, potěší vás novinka kapely Old Time Jazz Band a kina Oko nebo s námi budete hlasovat pro Elišku Hrozovou, kterou jsme nominovali na Cenu Olgy Havlové. Tento první žurnál vznikl především z příspěvků zaměstnanců Pontisu. Doufáme, že druhé číslo, které připravujeme na září 2017, budeme psát společně s vámi. Budeme rádi za vaše tipy a nápady, o čem byste se v Pontis žurnálu rádi dočetli. Příjemné čtení a krásné jaro i léto.
Tereza Moravcová

Kavárnička v Severu vás zve k příjemným setkáním i rodinným oslavám

Krásnými pohodlnými křesilkou, dobrou kávou, ale hlavně těmi nejlepšími dobrotami z výroby místních šikovných řemeslníků a příjemnou atmosférou vás chce lákat Kavárnička, která vznikla rekonstrukcí bývalého předsálí ve Společenském středisku Sever.

„Věříme, že těm, kteří ještě Kavárničku v Severu nenavštívili, se nové prostředí bude líbit. Moc nás těší, že se nám daří navazovat spolupráci s výrobci, kteří si zakládají na své jedinečnosti a běžně do kaváren své výrobky nedodávají. Příkladem je třeba paní Jana Kašparová z Velkých Losín, jejíž pralínkárna je vyhlášená. Spolupráci přislíbil pan Maurer,

který přispěje do sortimentu Kavárničky domácími limonádami z přírodních ovocných sirupů, ale i další dodavatelé,“ říká Tereza Moravcová, kterou většina klientů a přátel Pontisu zná z Univerzity volného času. Právě ona koncept nové Kavárničky připravovala. Umístění Kavárničky ve Společenském středisku Sever skýtá spoustu výhod. Můžete počítat s bezbariérovým vstupem, který ocení nejen lidé s pohybovými obtížemi, ale také maminky s kočárky. Na Kavárničku navazuje malá tělocvična, a především sál s kapacitou pro 60 osob. Kavárnička je dalším prostředkem naplňování poslání obecně prospěšné společnosti Pontis „Spojujeme generace“. „Je to místo, kde se opravdu mohou setkávat

Hlasujte s námi pro Elišku

Jsou lidé, kteří mají všechno, dobré zdraví, skvělou práci, fungující rodinu, a stejně se na svět mračí. Svým chováním a jednáním pak ostatní nijak výrazně neobohacují. Chceme vám představit člověka, se kterým se život nemazlí, a přesto je pro své okolí světlykem. Ten člověk je Eliška Hrozová z Chromče a Pontisu velmi pomohla při zavádění nové služby sociální rehabilitace s propojením na terapii Therasuit. Proto jsme jí nominovali na Cenu Olgy Havlové. Svým hlasováním v soutěži můžete Elišku podpořit i vy.

„S Eliškou jsem se seznámila před rokem a půl. Tehdy mi kolegyně doporučila svoji kamarádku, která má sama dětskou mozkovou obrnu a s terapií má velkou vlastní zkušenost. Když jsem se s Eliškou seznámila, velice mě překvapila její bezprostřednost, ochota a nadšení s jakým se zapojila do práce pro naši společnost. Život se s ní nemazlil. Kromě dětské mozkové obrny jí nadělil celiakii a hematologické onemocnění - Hodgkinův lymfom. Přesto Eliška na půl úvazku pracuje a ve volném čase je aktivní v Klubu Čtyřlístek, který založila její maminka s dalšími rodiči s dětmi se zdravotní postižením. Od ledna loňského roku se podílí také na vzniku a proměnách našeho Centra Therasuit,“ říká sociální pracovnice Pontisu



Ukázka cvičení s Eliškou Hrozovou



Tereza Moravcová, vedoucí Univerzity volného času

zástupci několika generací. Hned za budovou společenského střediska je nové hřiště pro maminky s dětmi, ale i cvičební stroje pro seniory. Kavárnička sousedí také s pobočkou Městské knihovny Šumperk, takže si dokážou představit, že sem přijdou i lidé s knížkou a budou si číst,“ dodává ředitel Pontisu Miroslav Adámek. Spolu s kolegy plánuje, že by Kavárnička měla nabízet besedy s promítáním, přednášky a další akce. K dispozici bude i lidem, kteří hledají vhodné místo pro uspořádání rodinné nebo přátelské oslavy. Kavárna má otevřeno od května tři dny v týdnu. Přesnou otevírací dobu najdete na stránkách www.pontis.cz.



Kavárnička ve Společenském středisku Sever nabízí příjemné místo setkávání všem generacím

Pontis drží Cenu kvality

Pro každou rodinu je těžké sledovat, jak starším členům ubývá sil a v určitém věku už si nedokážou všechny potřebné věci zajistit sami. Pokud však dokážeme přijmout svůj věk a máme k dispozici služby, které nám pomohou udržet si soběstačnost co nejdéle, můžeme i ve vysokém věku prožívat hezké dny. Možná nevíte, že Pontis takové služby poskytuje a jeho zástupci dokonce převzali na podzim loňského roku v Senátu Parlamentu České republiky Cenu kvality v oblasti sociální péče o seniory v kategorii terénních služeb.

„Já jsem na to pyšná a hrdá. Vidím několikrát denně naše holky vyjíždět za lidmi, kteří by se bez naší péče neobešli buď vůbec, nebo jen s velkými obtížemi. Myslím, že jedním z důvodů, proč jsme cenu dostali právě my, je i to, že jsme seniorům k dispozici 13

hodin denně, a to i o sobotách a nedělích. Dokážeme se postarat i o ležícího člověka, který je zcela závislý na péči ostatních,“ říká sociální pracovnice Zdeňka Valčíková. Pontis nezůstal zkrátka ani při vyhlášení Ceny sympatie, kterou získal, jako jediný muž, sociální pracovník Jiří Skála. „Obstáli jsme v konkurenci společností z celé ČR. Kolegyně jsem do tohoto projektu přihlásila, protože jsem přesvědčená o tom, že poskytujeme kvalitní služby a máme na to, abychom vyhráli. Ocenění je pro naše pracovníky velkou motivací, protože se ujistili, že svoji práci dělají dobře a mohou na ni být pyšní,“ vysvětluje vedoucí pečovatelské služby Pontisu Miroslava Chlubnová. Ceny u nás uděluje od roku 2004 redakce časopisu Ošetřovatelská péče ve spolupráci s Radou kvality ČR.



Pracovníci Pontisu při předávání Ceny kvality v oblasti sociální péče v Senátu Parlamentu ČR



